Примітки до фінансової звітності, складеної відповідно до міжнародних стандартів фінансової звітності

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО ПО ВИРОБНИЦТВУ ПОЛІМЕРНОЇ СИРОВИНИ І МЕДИЧНИХ ВИРОБІВ   “ПОЛІМЕТ

ПОВНИЙ КОМПЛЕКТ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ  ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА ПО ВИРОБНИЦТВУ ПОЛІМЕРНОЇ СИРОВИНИ І МЕДИЧНИХ ВИРОБІВ “ПОЛІМЕТ” за 2013 рік станом на 31.12.2013 року, складеної у відповідності до Міжнародних стандартів фінансової звітності

ПРИМІТКИ ДО ПОВНОГО КОМПЛЕКТУ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА ПО ВИРОБНИЦТВУ ПОЛІМЕРНОЇ СИРОВИНИ І МЕДИЧНИХ ВИРОБІВ “ПОЛІМЕТ” за 2013 рік станом на 31.12.2013 року, складеної у відповідності до Міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ)

 Повний комплект фінансової звітності ПАТ “ПОЛІМЕТ” (надалі за текстом – ПАТ) за 2013 рік, станом на 31.12.2013 року, складається з наступних компонентів: 

1. Баланс (Звіт про фінансовий стан) станом на 31.12.2013р., валюта якого складає 669 тис.грн.

2. Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід), з сукупним доходом 5  тис.грн. 

3. Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) за 2013р. 

4. Звіт про власний капітал за 2013р.

5.Примітки до фінансової звітності за 2013 рік.

Фінансова звітність ПАТ “ПОЛІМЕТ” підготовлена у відповідності до принципів та вимог, встановлених Міжнародними стандартами фінансової звітності. Фінансова звітність ПАТ підготовлена шляхом трансформації даних обліку товариства та звітності, складеної у відповідності до вимог Положень (стандартів) бухгалтерського обліку та звітності в Україні. Фінансова звітність ПАТ підготовлена за 2013 рік станом на 31.12.2013 року на основі єдиної облікової політики товариства, затвердженої наказом №1.

Представлення товариства

  Повна назва: ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО ПО ВИРОБНИЦТВУ ПОЛІМЕРНОЇ СИРОВИНИ І МЕДИЧНИХ ВИРОБІВ “ПОЛІМЕТ”;

   Скорочена назва:   (ПАТ “ПОЛІМЕТ”);

Код  за ЄДРПОУ: 13914693;

Державну реєстрацію суб'єкта підприємницької діяльності товариства було здійснено Виконавчим комiтетом Бiлгород-Днiстровської мiської ради Одеської областi 19.12.1991р.
Серія та номер свідоцтва про Державну реєстрацію ААБ №733491
Місце знаходження: 67700, Одеська область, м.Білгород-Дністровський, вул. Маяковського, буд.57;

Тел. 04849-35-479;

Товариство діє на основі Статуту (нова редакція) затвердженого загальними зборами акціонерів ВАТ “ПОЛІМЕТ” 07 квітня 2011р. (Протокол №1 загальних зборів акціонерів ВАТ “ПОЛІМЕТ” від 07.04.2011р.) зареєстрованому 18.10.2011р. Виконавчим комітетом Білгород-Дністровської міської ради Одеської області за р.№1 552 105 0012 000434.
Основні види діяльності за КВЕД:

· 33.10.1 Виробництво медичної техніки, включаючи хірургічне устаткування, та ортопедичних пристосовань;

· 24.16.0     Виробництво пластмасс у первинних формах;

· 25.24.0     Виробництво інших виробів з пластмас;

· 51.46.0     Оптова торгівля фармацевтичними товарами;

· 51.90.0     Інші види оптової торгівлі;

· за КВЕД 2010: 

·  32.50   - Виробництво медичних та стоматологічних інструментів і матеріалів.

Інформація про одержані ліцензії (дозволи) на окремі види діяльності*

	Вид діяльності
	Номер Свідоцтва про Державну реєстрацію
	Дата видачі
	Державний орган, що видав Свідоцтво
	Строк дії Свідоцтва

	1
	2
	3
	4
	5

	Пристрої трансфузійні та інфузійні одноразового застосування


	6936\2007

Серія МD

033370
	29.12.2012р.
	Держслужба України з лiкарських засобiв
	необмежений


Середньооблiкова чисельнiсть штатних працiвникiв облiкового складу  станом на 31.12.2013р. - 9 осiб.
Органом управління Товариства є загальні збори акціонерів, наглядова рада, Голова Правління та ревізійна комісія; 

Відповідальні особи: Голова правління  Костюк Дмитро Миколайович.

Валюта представлення – українська гривня, одиниця виміру – тисяча гривень (тис.грн.). Керівництво в своїх оцінках, представлених у фінансовій звітності ПАТ, керується очікуванням подальшої безперервної діяльності товариства. 

Фінансова звітність ПАТ підготовлена (крім Звіту про рух грошових коштів) за методом нарахування, з врахуванням концепції співвідношення, як цього вимагають МСФЗ (МСФЗ1). На думку керівництва складений повний комплект фінансової звітності ПАТ “ПОЛІМЕТ” достовірно представляє фінансовий стан, фінансові результати діяльності та рух грошових коштів Товариства та відповідає МСФЗ в усіх суттєвих аспектах.

Примітка № 1

 Основні засоби обліковуються за первісною вартістю за вирахуванням накопиченого зносу (МСФО 16).  До складу основних засобів Товариством віднесено матеріальні необоротні активи строком використання більше 12 місяців, первісна вартість яких перевищує 2500 грн. Амортизація основних засобів нараховується прямолінійним методом протягом очікуваного строку використання об’єкту основних засобів. Згідно облікової політики та відповідно п.29 МСБО 16, Товариство обрало метод обліку основних засобів: модель собівартості за п.30 «Після визнання активом, об'єкт основних засобів обліковується за його собівартістю мінус накопичена амортизація та будь-які накопичені збитки від зменшення корисності». Первісна вартість основних засобів станом на 31.12.2013р. складає 814 тис.грн. Сума накопиченої амортизації основних засобів станом на 31.12.2013р. складала 371 тис.грн., залишкова вартість - 443 тис.грн. Накопичена амортизація дорівнює 45,58% первісної вартості основних засобів. При відображенні в обліку руху основних засобів порушень не визначено. Амортизація нараховується прямолінійним методом. Термін амортизації 2-3-5-20-50 років в залежності від технічної характеристики основного засобу. Амортизація нараховується з місяця, що слідує за місяцем вводу в експлуатацію об’єкта основних засобів. Надходження підтверджуються первинними документами на придбання та оцінюваються за вартістю придбання.

	
	Умовно справедлива (первісна) вартість (тис.грн.)
	Накопичена амортизація (тис.грн.)
	Залишкова вартість

(тис.грн.)

	Станом на 31.12.2012р. 
	260
	240
	20

	Станом на 31.12.2013р. 
	814
	371
	443


Річну інвентаризацію основних засобів та інших необоротних матеріальних активів Товариство проводило станом на 31.10.2013р. 

Вартісна межа для основних засобів з 2012 року, не менше, ніж 2500 грн. Незавершені капітальні інвестиції станом на 31.12.2013р. відсутні.

Примітка 2

 Оцінка товарно-матеріальних цінностей відбувається, виходячи з первинних документів, за цінами та в кількості зазначених в них та при трансформації звітності в відповідності з обліковою політикою Товариства і в частині вимог п.9 та 10 МСБО 2. Облік товарно-матеріальних цінностей вівся на активному балансовому рахунку 20 «Виробничі запаси», які Товариством станом на 31.12.2013р. обліковуються за Д-том субрахунку 201 «Сировина й матеріали» у сумі 27 тис.грн. 

Примітка 3

 Визнання, класифікацію та розкриття інформації щодо дебіторської заборгованості Товариство здійснює відповідно до МСФЗ 7 "Фінансові інструменти: розкриття", МСБО 1 "Подання фінансових звітів" та МСБО 39 "Фінансові інструменти: визнання та оцінка". Дебіторська заборгованість за товари, роботи та послуги станом на 31.12.2013р. складає 182 тис.грн.  В складі залишку по рядку 1135 балансу розкрито дебіторську заборгованість за розрахунками з бюджетом у сумі 5 тис.грн.; в складі залишку по рядку 1155 балансу розкрито іншу поточну дебіторську заборгованість товариства у сумі 4 тис.грн. 

Примітка 4 

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО ПО ВИРОБНИЦТВУ ПОЛІМЕРНОЇ СИРОВИНИ І МЕДИЧНИХ ВИРОБІВ “ПОЛІМЕТ” є правонаступником відкритого акціонерного товариства по виробництву полімерної сировини і медичних виробів із полімерних матеріалів “Полімет” - господарського товариства, що засновано за рішенням Державного комітету медичної та мікробіологічної промисловості України №26 від 31.03.1994р. шляхом перетворення державного підприємства Білгород-Дністровського заводу медичної полімерної сировини “Полімет” у відквите акціонерне товариство, згідно Наказу Президента “Про корпоратизацію підприємства” від 15.06.1993р.

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО ПО ВИРОБНИЦТВУ ПОЛІМЕРНОЇ СИРОВИНИ І МЕДИЧНИХ ВИРОБІВ “ПОЛІМЕТ” перейменовано з Відкритого акціонерного товариства по виробництву полімерної сировини і медичних виробів із полімерних матеріалів “Полімет” відповідно до рішення загальних зборів акціонерів товариства та на виконання вимог абзацу першого пункту п’ятого розділу 17 “Прикінцеві та перехідні положення” Закону України  “Про акціонерні товариства”. 

Згідно з рішенням загальних зборів акціонерів ВАТ “ПОЛІМЕТ” (протокол  №1 від 07.04.2011р.) на виконання Закону України “Про акціонерні товариства” змінено тип Товариства, а саме: “Публічне акціонерне товариство”; на виконання Закону України “Про акціонерні товариства” змінено найменування Товариства, а саме:  ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО ПО ВИРОБНИЦТВУ ПОЛІМЕРНОЇ СИРОВИНИ І МЕДИЧНИХ ВИРОБІВ “ПОЛІМЕТ” (ПАТ “ПОЛІМЕТ”) . 

 Згідно Статуту (нова редакція), зареєстрованому 18.10.2011р. Виконавчим комітетом Білгород-Дністровської міської ради Одеської області за р.№1 552 105 0012 000434, Статутний капітал ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА ПО ВИРОБНИЦТВУ ПОЛІМЕРНОЇ СИРОВИНИ І МЕДИЧНИХ ВИРОБІВ “ПОЛІМЕТ” становить 30158,25 (Тридцять тисяч сто п’ятдесят вісім) гривень 25 копійок. Статутний капітал поділений на 3015825 (Три мільйони п’ятнадцять тисяч вісімсот двадцять п’ять) штук простих іменних акцій номінальною вартістю 0,01 (Нуль гривень нуль одна копійка) гривень кожна. 

Станом на 31.12.2013р. заявлений Статутний капітал сплачений у повному обсязі у встановлений законодавством термін. Неоплачений капітал відсутній. Привілейовані акції, акції на пред’явника та облігації товариством  не випускались.  Форма існування цінних паперів – бездокументарна.

Свідоцтво про реєстрацію випуску цінних паперів (акцій) видане Одеським територіальним управлінням  Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку України 14.12.2011р. за р.№58/15/1/11 від 22.06.2011р. 

Цiннi папери не були включенi до лiстiнгу бiрж. Товариство не входить до будь-яких асоцiацiй, корпорацiй, концернiв та об'єднань. Акції оцінені по засновницькій вартості. Частка держави в Статутному капіталі ПАТ відсутня. Дивіденди в 2013 році не нараховувались.

 Примітка 5 

Облік і визнання зобов'язань та резервів Товариства здійснюється відповідно до МСБО 37 «Забезпечення, умовні зобов'язання та умовні активи». Зобов’язання ПАТ класифікуються на довгострокові (строк погашення понад 12 місяців) і поточні (термін погашення до 12 місяців). 

Протягом року товариство не формувало забезпечення наступних виплат відпусток персоналу, не мало довгострокових зобов’язань. 

 Поточні зобов’язання станом на 31.12.2013р. складають 480452,03 грн. (480 тис.грн.), у т.ч.: 

	Розрахунки з  постачальниками
	467001,85 грн.

	Розрахунки за податками
	5401,45 грн.

	Розрахунки за страхуванням
	1885,97 грн.

	Розрахунки за заробітною платою 
	6163,76 грн.




Витрати з податку на прибуток не відображаються у фінансовій звітності товариства відповідно до МСБО 12 «Податки на прибуток». Поточний податок на прибуток визначається виходячи з оподатковуваного прибутку за рік, розрахованого за правилами податкового законодавства України. 

Примітка 6 

Фінансовий результат   Основним видом діяльності Товариства є: Виробництво медичних та стоматологічних інструментів і матеріалів. Основними клiєнтами ПАТ є медичні та фапмацептичні заклади, населення регiону. За останнi роки галузь знаходиться у незадовiльному станi у зв’язку з появленням на ринку збуту імпортних неконкурентних, але дешевих виробів, за рахунок збiльшення собiвартостi (зростання та завищення цін на комплектуючі).  Всі статті доходів і витрат, визнані у звітних періодах включено до складу Звіту про фінансові результати. Витрати відображаються в бухгалтерському обліку одночасно зі зменшенням активів або збільшенням зобов'язань. Витратами звітного періоду визнаються або зменшення активів або збільшення зобов'язань, що приводить до зменшення власного капіталу Товариства (за винятком зменшення власного капіталу внаслідок його вилучення або розподілу власниками), за умови, що ці витрати можуть бути достовірно оцінені. Витратами визнаються витрати певного періоду одночасно з визнанням доходу, для отримання якого вони здійснені. Витрати на податок на прибуток включають податки, розраховані у відповідності до чинного законодавства України. За умови, що оцінка доходу може бути достовірно визначена, доход у "Звіті про фінансові результати" відображається в момент надходження активу або погашення зобов'язання, які призводять до збільшення власного капіталу підприємства. За умови, що оцінка витрат може бути достовірно визначена, витрати відображаються у "Звіті про фінансові результати" в момент вибуття активу або збільшення зобов'язання. Звіт складено за призначенням витрат. 

Примітка 7

 Відомості про рух грошових коштів  Звіт грошових коштів за 2013 рік складено за вимогами національних стандартів у відповідності з МСБО 7 за прямим методом. У звіті відображений рух грошових коштів від операційної, фінансової діяльності.

Примітка 8 

Звіт про власний капітал Статутний капітал сплачений у повному обсязі. Права, привілеї, обмеження, в тому числі обмеження з виплати дивідендів і повернення капіталу, статутом не передбачені. 

Примітка 9

 Події після дати балансу Відповідно до засад, визначених МСБО 10 щодо подій після дати балансу, події що потребують коригування активів та зобов'язань підприємства, відсутні.

Розділ II. Фактори ризику

 ПАТ розкривало річну інформацію відповідно до Порядку. З огляду на це наводиться інформація про істотні зміни у факторах ризику емітента, які були попередньо висвітлені в річній інформації:

 2.1. Істотні зміни у факторах ризику емітента

 2.1.1. Змін у факторах ризику протягом звітного періоду не було. Додаткові заходи щодо зниження ризику не вживалися.

 2.1.2. Фактори ризику стосовно фінансово-господарського стану:

 - НЕРЕНТАБЕЛЬНІСТЬ - даний фактор є істотним для Товариства, оскільки на погіршення рентабельності можуть вплинути зовнішні фактори. У випадку суттєвого зменшення доходів від реалізації управлінські рішення будуть спрямовані на мінімізацію витрат відповідно до визначених пріоритетів їх здійснення. 

-  КОНКУРЕНТИ – в умовах зростаючої конкуренції Товариству може не вистачити ресурсів для збільшення своєї частки на ринку, що негативно позначиться на його операціях та прибутках. Цей ризик не є істотним для фінансово-господарського статусу Товариства, оскільки Товариство здійснює довгострокове планування своєї діяльності та аналізує необхідні ресурси для забезпечення ефективної діяльності.

 - СОБІВАРТІСТЬ - ризик зростання витрат може призвести до зниження доходу Товариства. На зростання собівартості впливає зростання цін, зростання податкового навантаження, інфляційні процеси в країні. Зазначений ризик компанія мінімізує шляхом оптимізації витрат згідно чинного законодавства України. 

- НЕСТАБІЛЬНІСТЬ ФІНАНСОВО-ГОСПОДАРСЬКОГО СТАНУ - на сьогодні даний фактор не є істотним для Товариства: управління фінансовими ризиками здійснюється централізовано, стосовно такого співвідношення встановлені досить жорсткі ліміти як самим Товариством, так і зовнішніми кредиторами, дотримання цих лімітів відстежується топ-менеджментом Товариства.

 - ПРОБЛЕМИ ІЗ ЗАЛУЧЕННЯМ КОШТІВ ДЛЯ РОЗШИРЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ - даний фактор не є істотним для Товариства, оскільки Товариство не залучає коштів в банках України, які мають найкращі показники діяльності. 

2.1.3. Політичні та макроекономічні ризики: 

- ПОДАТКОВЕ НАВАНТАЖЕННЯ: Цей фактор є притаманним для Товариства. Зростання податкового навантаження може привести до зміни фінансових результатів діяльності емітента, зокрема зменшення чистого прибутку. Основним нормативним документом, що регламентує діяльність емітента у податковому просторі, є Податковий Кодекс України. Змін у факторах ризику протягом звітного періоду не було. Додаткові заходи щодо зниження ризику не вживалися.

 - НЕВИЗНАЧЕНІСТЬ РЕГУЛЯТОРНОГО СЕРЕДОВИЩА ДЛЯ ДІЯЛЬНОСТІ: У зв’язку із достатнім рівнем регуляторного упорядкування діяльності Товариства, зазначений ризик є значним. Несвоєчасна підготовка роз’яснювальних документів з окремих питань при прийнятті нових законів щодо господарської діяльності суб’єктів господарювання призводить до невизначеності регуляторного середовища. Змін у факторах ризику протягом звітного періоду не було. Додаткові заходи щодо зниження ризику не вживалися. 

- ПОЛІТИЧНА НЕСТАБІЛЬНІСТЬ: Товариство є мало залежним від політичної нестабільності, а тому зазначений ризик є незначним. Змін у факторах ризику протягом звітного періоду не було. Додаткові заходи щодо зниження ризику не вживалися. 

- РЕЦЕСІЯ ЧИ ЗНИЖЕННЯ ТЕМПІВ ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ: Зниження темпів економічного розвитку приведе в першу чергу до зменшення обсягів виробництва, що матиме наслідком зменшення доходів Товариства. Змін у факторах ризику протягом звітного періоду не було. Додаткові заходи щодо зниження ризику не вживалися. 

- ЗРОСТАННЯ ІНФЛЯЦІЇ ЧИ ЗНИЖЕННЯ ВПЕВНЕНОСТІ СПОЖИВАЧІВ У МАЙБУТНЬОМУ: Зазначений ризик є незначним. У фінансовий план витрати складаються з урахуванням коефіцієнтів інфляції. Змін у факторах ризику протягом звітного періоду не було. Додаткові заходи щодо зниження ризику не вживалися. 

- НЕЕФЕКТИВНА СУДОВА СИСТЕМА: До таких ризиків відноситься: - суб'єктивне оцінювання судом доказів по справі. - неоднозначне трактування судами різних інстанцій норм матеріального права та порушення норм процесуального права. - зміна судової практики. Змін у факторах ризику протягом звітного періоду не було. Додаткові заходи щодо зниження ризику не вживалися.

 - ОБМЕЖЕННЯ НА ВАЛЮТНІ ОПЕРАЦІЇ: Вплив валютного ризику на Товариство обмежений, так як Товариство здійснює продаж і несе витрати в національній валюті. Валютний ризик виникає переважно відносно боргових зобов'язань. Даний ризик, як й усі інші фінансові ризики, управляється централізовано й підлягає пильному моніторингу з боку топ-менеджменту Товариства. Змін у факторах ризику протягом звітного періоду не було. Додаткові заходи щодо зниження ризику не вживалися. 

2.2. Інформація стосовно системи оцінки та управління ризиками (за наявності). Товариство для ефективного управління ризиками здійснює такі заходи: - регулярно виявляє та оцінює ризики, які впливають на досягнення стратегічних та операційних цілей; - забезпечує прийняття рішень з врахуванням їх потенційних ризиків та встановленню ризик-апетиту; - обирає оптимальну стратегію управління ризиками, порівнюючи ступінь зниження ризику та вартість заходів з їх управління; - здійснює регулярний моніторинг ефективності заходів з управління ризиками; - рекомендує страхування ризиків, управління якими всередині Товариства  нераціонально чи неможливо.

Розділ III.

 Інформація про господарську діяльність емітента 

3.1. Основним видом діяльності Товариства є: Виробництво медичних та стоматологічних інструментів і матеріалів.. За 2013 рік Товариство отримало чистий дохід (виручку) від реалізації  товарів, робіт, послуг – 942 тис.грн.; Інші операційні доходи  – 32 тис.грн.

 3.2. Коефіцієнти ліквідності. Аналіз ліквідності дозволяє визначити спроможність Товариства сплачувати свої поточні зобов’язання. Коефіцієнт загальної ліквідності (покриття) розраховується як відношення оборотних активів до поточних зобов’язань Товариства, та показує достатність ресурсів Товариства, які можуть бути використані для погашення його поточних зобов’язань. Орієнтовне позитивне значення показника 1,0-2,0. . Розрахований коефіцієнт менший за оптимальне значення - 0,471. Це свідчить про те, Що Товариство за рахунок наявних коштів, мобілізації боргів на свою користь та реалізації запасів і інших активів взмозі одночасно задовольнити вимоги кредиторів на 100%. 

Коефіцієнт фінансової стійкостіі (платоспроможності, автономії) (відношення власного капіталу товариства до підсумку його балансу) показує питому вагу власного капіталу в загальній сумі авансованих у його діяльність коштів. Даний показник у межах орієнтованого  позитивного значення показника.

Коефіцієнт структури капіталу (фінансової незалежності) (співвідношення короткострокової і довгострокової кредиторської заборгованості товариства до суми його власного капіталу) більший  орієнтованого  позитивного значення показника, що свідчить про деяку залежність фінансового стану підприємства від притягнутих короткострокових коштів з інших джерел. 

Коефіцієнт рентабельності активів (вимірювання частки чистого прибутку у кожній гривні активів товариства) у межах орієнтованого позитивного значення показника.

За результатами діяльності Товариство отримало Сукупний дохід за 2013 рік в розмірі – 5 тис.грн. 

3.3. Змін у системі збуту продукції протягом звітного періоду не відбулось. 

3.4. Основним клієнтом емітента є покупці продукції, доля кожного з якого в сукупному доході не перевищує 10 відсотків. 

3.5 Інформація про спільну діяльність, яку емітент проводить з іншими організаціями, підприємствами, установами: договори про спільну діяльність відсутні.

 3.6. Науково-дослідну політику ПАТ у звітному періоді не провадило.

Розділ ІV

 Інформація про працівників Товариства

Усього використано фонду оплати праці – 178 тис.грн. Середньоспискова чисельнність – 9 осіб. Інформація про будь-які правочини чи зобов'язання емітента, які мали місце у звітному періоді та стосуються можливості участі працівників емітента у його статутному капіталі: правочини не укладались, рішення про виникнення зобов'язань не приймались. 

Розділ V

 Інформація про облікову політику 

Основні допущення – принцип нарахування та безперервності. Основні засоби відображаються за історичною або умовною вартістю, за вирахуванням накопиченого зносу та накопичених збитків вiд знецінення. На дату переходу до МСФЗ Товариство використало справедливу вартість в якості умовної вартості. З цією метою керівництво визначило справедливу вартість об’єктів основних засобів станом на дату переходу до МСФЗ. При цьому справедлива вартість визначалась як сума, на яку актив можна було б обміняти в операціях мiж добре обізнаними, незалежними одна вiд одної сторонами, які бажають здійснити таку операцію. Справедлива вартість активів, для яких існує ринок, визначалась за їхньою ринковою вартістю. Якщо для об’єкта основних засобів, через його спеціальне призначення, не існувало ринкових iндикаторiв справедливої вартості, і даний об’єкт рідко є предметом продажу, за виключенням випадків продажу як частини діючого господарського об’єкта, для оцінки справедливої вартості використовувався дохідний метод амортизованої вартості заміщення. 

Відповідно МСБО 38, критерієм признання нематеріального активу є: • ідентифікованість; • контроль (ПАТ отримає дохід, а не треті особи); • чи принесе в майбутньому економічні вигоди чи зменшення витрат. Сума, яка підлягає амортизації, становить первісну вартість або умовну вартість об’єкта основних засобів, за вирахуванням його ліквідаційної вартості. Ліквідаційна вартість активу – це очікувана сума, яку одержали б на даний момент від реалізації об’єкта основних засобів після вирахування очікуваних витрат на вибуття, якби даний актив уже досяг того віку та стану, у якому, як можна очікувати, він буде перебувати наприкінці строку свого корисного використання. 

Амортизація основних засобів нараховується з метою списання вартості відповідного активу протягом строку корисного використання і розраховується з використанням прямолінійного методу у діапазоні від 3 до 50 років.

Незавершене будівництво включає витрати, безпосередньо пов’язані з будівництвом основних засобів, включаючи відповідний розподіл накладних витрат, понесених безпосередньо під час будівництва. Незавершене будівництво не амортизується. Амортизація незавершеного будівництва починається з моменту готовності даних активів до експлуатації, тобто коли вони перебувають у місці та стані, який забезпечує їхню експлуатацію відповідно до намірів керівництва. 

Нематеріальні активи в момент придбання оцінюються по первісній вартості. Їх облік ведеться по первісній вартості за вирахуванням накопиченого зносу та накопичених збитків від знецінювання. Амортизація нематеріальних активів розраховується з використанням прямолінійного методу. Нематеріальні активи з невизначеним строком корисного використання не амортизуються та перевіряються на предмет знецінювання на кожну звітну дату. При трансформації фінансової звітності об'єкти основних засобів, які були придбані (побудовані) з метою продажу, та відповідають всім умовам МСБО 5, переведені до статті «Необоротні активи для продажі». Необоротні активи та групи вибуття для продажу обліковуються по найменшій вартості – балансовій вартості або справедливій за вирахуванням витрат на продаж. Такі активи не підлягають амортизації, повинні бути доступними до негайного продажу та їх продаж повинен бути високо вірогідним. Діяльність, що припиняється – це компонент підприємства, який або вибув, або класифікується, як «призначений для продажу» та уявляє собою або окрему лінію бізнесу, або географічний сегмент, або дочірнє підприємство, придбане виключно з ціллю перепродажу. 

Відповідно до МСБО 2, до запасів будуть відноситься активи, які відповідають наступним критеріям: • перебувають у процесі виробництва продукції (послуг) із метою продажу (готова продукція, напівфабрикати, незавершене виробництво); • утримуються для продажу за умов звичайної господарської діяльності (товари); • принесуть в майбутньому економічні вигоди; • будуть використані для господарської діяльності протягом 1 року; • можуть бути оцінені; 

Запаси відображаються за меншою з двох величин: первісної вартості та чистої вартості реалізації. Первісна вартість запасів включає витрати на сировину, прямі витрати на оплату праці та відповідні накладні витрати, понесені до доведення запасів до їхнього теперішнього місця розташування та стану. При переміщенні запасів з базових складів в підрозділи та при продажу запасів застосовувався метод ідентифікованої вартості оцінки відповідної одиниці запасів. При передачі запасів у виробництво їхня оцінка здійснюється з використанням методу середньозваженої вартості. Чиста вартість реалізації визначається виходячи з розрахункової ціни продажу, за вирахуванням всіх очікуваних витрат на завершення виробництва та реалізацію.

Фінансові активи представлені кредитами та дебіторською заборгованістю. Класифікація залежить від характеру та цілі фінансових активів і визначається на момент первісного визнання. 

Торгова та інша дебіторська заборгованість з фіксованими платежами або платежами, які можна визначити, яка не має котирування на активному ринку, класифікується як кредити та дебіторська заборгованість.

Кредити та дебіторська заборгованість оцінюються за амортизованою вартістю з використанням методу ефективної ставки відсотка, за вирахуванням збитку від знецінення. Доходи з відсотків визнаються із застосуванням методу ефективної ставки відсотка, за винятком короткострокової дебіторської заборгованості, коли визнання відсотків не буде мати істотного впливу. Короткострокова дебіторська заборгованість, на яку не нараховуються відсотки, відображається за номінальною вартістю. Відповідні резерви на покриття збитків від сумнівної заборгованості визнаються у складі прибутку або збитку, коли існують об’єктивні свідчення того, що актив знецінився. Нарахування резерву під сумнівну заборгованість здійснюється у розмірі 1%, коли існує вірогідність не отримання суми заборгованості в повному обсязі до визначеної дати; та 100% у випадку, коли існує вірогідність не отримання суми заборгованості в повному обсязі. 

Акціонерний капітал визнається за історичною вартістю, скоригованою на вплив від застосування МСФО 29 «Фінансова звітність в умовах гіперінфляції» для внесків, зроблених до 31 грудня 2000 року. Вплив від застосування МСФО 29 відображається в Балансі в складі додаткового капіталу. 

Резерви визнаються, коли підприємство має поточне юридичне або конструктивне зобов’язання внаслідок минулої події, і при цьому існує ймовірність, що воно буде змушене погасити дане зобов’язання і можна зробити достовірну оцінку зобов’язання. І відповідно МСБО 37 "Забезпечення, непередбачені зобов'язання та непередбачені активи" створені непередбачені зобов'язання відображаються у розділі IІI пасиву балансу "Поточні зобов’язання і забезпечення " по статті "Поточні забезпечення". До них відносять нараховані у звітному періоді майбутні витрати та платежі (податки, гарантійні зобов'язання, резервні відрахування на сплату майбутніх відпусток працівників тощо), величина яких на дату складання балансу визначається шляхом попередніх оцінок, а також суми цільового фінансування, витрати за якими на дату балансу також є розрахунковими. 

Умовні зобов’язання не визнаються у фінансовій звітності. Вони розкриваються у примітках до фінансової звітності, окрім випадків, коли ймовірність відтоку ресурсів, які втілюють у собі економічні вигоди є незначною. Товариство не має ніяких інших пенсійних програм, крім державної пенсійної системи України, що вимагає від роботодавця здійснення поточних внесків, які розраховуються як відсоткова частка від загальної суми заробітної плати. Ці витрати в звіті про прибутки та збитки відносяться до періоду, в якому нараховується заробітна плата. Крім цього, в ПАТ не існує програм додаткових виплат при виході на пенсію та інших компенсаційних програм, які б потребували додаткових нарахувань. 

Дохід ПАТ – це валове надходження економічних вигід протягом періоду, що виникає у ході звичайної діяльності суб’єкта господарювання, коли власний капітал зростає в результаті цього надходження, а не в результаті внесків учасників власного капіталу (згідно з МСБО 18). Доходи від реалізації оцінюються за справедливою вартістю компенсації, отриманої в оплату або очікуваної до отримання. Доходи від реалізації зменшуються на очікувану суму повернутих клієнтам товарів та готової продукції. 

Доходи від реалізації визнаються за умови виконання всіх наведених нижче умов:

 • Підприємство передало покупцю усі істотні ризики та вигоди.

 • Підприємство більше не бере участі в управлінні та не здійснює контроль за реалізованими товарами, готовою продукцією.

 • Сума доходів може бути достовірно визначена. 

 • Існує вірогідність, що економічні вигоди, пов’язані з операцією, будуть отримані підприємством.

 • Понесені витрати можуть бути достовірно оцінені. При визначенні доходу використовується метод нарахування. Витрати визнаються одночасно з визнанням доходу, для отримання якого вони були здійснені. В фінансовій звітності для відображення витрат використовується модель по функціям затрат. Згідно МСФЗ 36 «Знецінення активів» облік знецінення активів буде базуватися на принципі обачності, дотримання якого, зокрема, не допускає завищення їх (активів) оцінки. Під знеціненням мається на увазі зниження корисності активів, яке виражається у перевищенні їх балансової вартісті над відшкодовуванню сумою (§8 IAS 36). Тестування активів на знецінення, ПАТ проводитиме на основі вже виявлених ознак знецінення окремих об’єктів або генеруючих одиниць. 

Ознаки знецінення активів (зовнішні): • Значне зниження ринкової вартості активу; • Значні зміни в технологічному процесі; • Значне зростання відсоткових ставок, які впливають на рентабельність активів ПАТ; • Чисті активи ПАТ значно перевищують його ринкову капіталізацію внутрішню; • Реструктуризація чи припинення деяких видів діяльності; • Значне зниження грошових надходжень, очікуваних у процесі експлуатації активу. • Моральний та фізичний знос, що впливає на актив. Ознак знецінення для тестування активів на знецінення протягом року на Товаристві не було. Дані попередньої фінансової звітності, складеної за 2012 рік на основі МСФЗ, використані в якості зрівняних даних для складання повних фінансових звітів за МСФЗ за звітний період 2013 року. Моральний та фізичний знос, що впливає на актив.

МСФЗ, що чинні з 1 січня 2014 та їх вплив на фінансову звітність Товариства в 2013 р. 

 Стандарти та правки до них

 Основні вимоги

 Ефективна дата 

 Дострокове застосування

 Застосування у фінансовій звітності за рік, що закінчився 31.12.2013р. 

 Вплив поправок 

Зміни, чинні з 1 січня 2014р.  МСФЗ (IFRS) 10 «Консолідована фінансова звітність», МСФЗ (IFRS) 12 «Розкриття інформації про участь в інших підприємствах» і МСФЗ (IAS) 27 «Окрема фінансова звітність». Поправки до стандартів стосуються інвестиційних організації, як таких, що:

 1) отримують кошти від одного або більше інвесторів з метою надання даному інвестору (даним інвесторам) послуг з управління інвестиціями; 

2) приймає на себе перед інвестором (інвесторами) зобов'язання в тому, що метою її бізнесу є інвестування коштів виключно для отримання доходу від приросту вартості капіталу, інвестиційного доходу або і того, і іншого; 

 3) оцінює і визначає результати діяльності практично по всіх своїх інвестицій на основі їх справедливої вартості. Материнські інвестиційні компанії повинні враховувати інвестиції в дочірні компанії за справедливою вартістю з відображенням їх переоцінок через прибуток або збиток відповідно до МСФЗ. (IFRS) 9 «Фінансові інструменти» (або МСБО (IAS) 39 «Фінансові інструменти: визнання та оцінка», якщо МСФЗ (IFRS) 9 не застосовується достроково). 01.01.2014 Дозволено. Не застосовуються. Поправка прийнята до уваги, але не впливає на фінансову звітність 2013 року. МСФЗ (IFRS) 1 «Перше застосування міжнародних стандартів фінансової звітності». Організація, яка вперше застосовує МСФЗ, що є материнською організацією, повинна проаналізувати, чи є вона інвестиційної організацією у розумінні МСФЗ. (IFRS) 10, ґрунтуючись на фактах і обставинах, що мають місце на дату переходу на МСФЗ. 01.01.2014 Дозволено. Так. Поправка прийнята до уваги, але не впливає на фінансову звітність 2013 року. МСФЗ (IFRS) 3 «Об'єднання бізнесу». Виключення зі сфери дії МСФЗ (IFRS) 3 придбаних інвестиційної організацією у розумінні МСФЗ (IFRS) 10 інвестицій в дочірню організацію, яку їй потрібно оцінювати за справедливою вартістю з переоцінкою через прибуток або збиток. 01.01.2014 Дозволено. Не застосовуються. Поправка прийнята до уваги, але не впливає на фінансову звітність 2013 року. МСФЗ (IFRS) 7 «Фінансові інструменти: розкриття інформації». Включення до сфери дії МСФЗ (IFRS) 7 розкриттів щодо часток у дочірніх організаціях, асоційованих або спільних підприємствах, що обліковуються інвестиційними організаціями відповідно до МСФЗ (IFRS) 9. 01.01.2014 Дозволено. Не застосовуються. Поправка прийнята до уваги, але не впливає на фінансову звітність 2013 року. МСБО (IAS) 7 «Звіт про рух грошових коштів». Інвестиційна організація в розумінні МСФЗ (IFRS) 10 «Консолідована фінансова звітність» зобов'язана розкривати суми грошових коштів та їх еквівалентів в дочірніх підприємствах або інших господарських одиницях, контроль над якими був отриманий або втрачений, щодо тих інвестицій, які потрібно оцінювати за справедливою вартістю через прибуток або збиток. Грошові потоки, що виникають в результаті змін частки участі в дочірній організації, які не призводять до втрати контролю, повинні класифікуватися як грошові потоки від фінансової діяльності крім випадків, коли даною дочірньою організацією володіє інвестиційна організація, і її потрібно оцінювати за справедливою вартістю через прибуток або збиток. Зміни частки участі в дочірній організації, які не призводять до втрати контролю, такі як наступна покупка або продаж материнською організацією пайових інструментів дочірньої організації, враховуються як операції з капіталом, крім випадків, коли даної дочірньої організацією володіє інвестиційна організація та її потрібно оцінювати за справедливою вартістю через прибуток або збиток. 01.01.2014 Дозволено. Не застосовуються. Поправка прийнята до уваги, але не впливає на фінансову звітність 2013 року. МСБО (IAS) 12 «Податки на прибуток». Поточні та відстрочені податки визнаються як дохід або витрати і включаються до складу прибутку або збитку за період, у т.ч. коли податки виникають від придбання інвестиційної організацією дочірньої організації , яку потрібно оцінювати за справедливою вартістю через прибуток або збиток). 01.01.2014 Дозволено. Так. Поправка прийнята до уваги, але не впливає на фінансову звітність 2013 року. МСБО (IAS) 24 «Розкриття інформації про пов'язані сторони». При підготовці консолідованої фінансової звітності групи внутрішньогрупові операції між пов'язаними сторонами і непогашені залишки усуваються, за винятком внутрішньогрупових операцій і непогашених залишків між інвестиційною організацією та її дочірніми організаціями, які оцінюються за справедливою вартістю через прибуток або збиток. 01.01.2014 Дозволено. Не застосовуються. Поправка прийнята до уваги, але не впливає на фінансову звітність 2013 року. МСБО (IAS) 32 «Фінансові інструменти: подання «Включення до сфери дії МСБО (IAS) 32 часток участі в дочірніх організаціях, асоційованих або спільних підприємствах, якщо вони обліковуються інвестиційними організаціями відповідно до МСФЗ (IFRS) 9. 01.01.2014 Дозволено. Не застосовуються. Поправка прийнята до уваги, але не впливає на фінансову звітність 2013 року. МСБО (IAS) 32 «Фінансові інструменти: подання «Поправки роз'яснюють, що право заліку має існувати на поточний момент, тобто не повинно залежати від майбутніх подій. Воно також повинно бути юридично дійсним для всіх контрагентів в ході звичайної діяльності, а також у разі невиконання зобов'язань, неплатоспроможності або банкрутства. 01.01.2014 Дозволено. Так. Поправка прийнята до уваги, але не впливає на фінансову звітність 2013 року. МСБО (IAS) 34 «Проміжна фінансова звітність». Якщо організація стає або припиняє бути інвестиційної організацією, вона повинна розкрити інформацію про зміну її статусу як інвестиційної організації разом з причинами його зміни. Поправка вимагає також розкриття додаткової інформації щодо інвестиційних організацій 01.01.2014 Дозволено. Так. Поправка прийнята до уваги, але не впливає на фінансову звітність 2013 року. МСБО (IАS) 36 «Зменшення корисності активів». Поправки скасовують вимогу про необхідність розкриття очікуваного відшкодування по кожній одиниці, яка генерує грошові кошти ОГГК (групі ОГГК), для яких балансова вартість гудвілу або нематеріального активу з невизначеним строком корисного використання, розподіленого на ОГГК (групу ОГГК), є значною в порівнянні із загальною балансовою вартістю гудвілу чи нематеріального активу з невизначеним строком корисного використання, якщо знецінення не виникло. Одночасно, поправки вводять вимоги розкривати суму очікуваного відшкодування окремого активу (включаючи гудвіл) або ОГГК, щодо якої був визнаний або відновлений збиток від знецінення протягом звітного періоду. 01.01.2014 Дозволено. Так. Поправка прийнята до уваги, але не впливає на фінансову звітність 2013 року. МСБО (IAS) 39 «Фінансові інструменти: визнання та оцінка». Включення до сфери дії МСБО (IAS) 39 часток участі в дочірніх організаціях, асоційованих або спільних підприємствах, якщо вони обліковуються інвестиційними організаціями відповідно до МСФЗ (IFRS) 9. 01.01.2014 Дозволено. Не застосовуються. Поправка прийнята до уваги, але не впливає на фінансову звітність 2013 року. МСБО (IAS) 39 «Фінансові інструменти: визнання та оцінка». Зі сфери дії МСБО (IAS) 39 виключені будь які форвардні контракти між покупцем і продавцем-акціонером на покупку або продаж організації, що приведе на дату придбання в майбутньому до об'єднання бізнесу, що входить до сфери застосування МСФЗ (IFRS) 3 «Об'єднання бізнесу» . 01.01.2014 Дозволено. Не застосовуються. Поправка прийнята до уваги, але не впливає на фінансову звітність 2013 року. МСБО (IAS) 39 «Фінансові інструменти: визнання та оцінка». Облік хеджування може застосовуватися для операцій між підприємствами однієї групи тільки в індивідуальній або окремій фінансовій звітності цих підприємств, але не в консолідованій фінансовій звітності групи, за винятком консолідованої фінансової звітності інвестиційної організації, у випадку якої операції між інвестиційною організацією та її дочірніми організаціями, оцінюваними за справедливою вартістю через прибуток або збиток, не будуть виключатися з консолідованої фінансової звітності. 01.01.2014 Дозволено. Не застосовуються. Поправка прийнята до уваги, але не впливає на фінансову звітність 2013 року. МСБО (IAS) 39 «Фінансові інструменти: визнання та оцінка». Новація інструменту хеджування не є підставою для припинення застосування спеціального обліку хеджування виключно в тих випадках, коли : - переуступка прав вимог за похідними фінансовими інструментами є вимогою закону чи біржових регуляторів ; - умови новації припускають, що третьою стороною угоди є центральний депозитарій чи клірингове агентство ; - зміна умов, внесених новацією в дериватив, обмежене тими умовами, які були б необхідні, якби центральний депозитарій чи клірингове агентство були стороною угоди з дати самого початку дії деривативу. 01.01.2014 Дозволено. Не застосовуються. Поправка прийнята до уваги, але не впливає на фінансову звітність 2013 року. КТМФЗ (IFRIC) 21 «Обов'язкові платежі». Зобов'язуючою подією, що призводить до виникнення зобов'язань щодо сплати державних зборів (обов'язкових платежів), є подія, яка визначається законодавством як подія, що приводить до зобов'язання по сплаті збору. Визнання зобов'язання по зборах відбувається або на пропорційно-часовій основі, якщо зобов'язуєюча подія відбувається протягом певного терміну, або в міру досягнення якого-небудь відповідного мінімального порогового значення, але не раніше. Зобов'язання зі сплати державних зборів (обов'язкових платежів) не повинно відображатися як очікуване або відкладене у проміжній фінансовій звітності, якщо воно не буде відображатися як очікуване або відкладене в річної фінансової звітності. 01.01.2014  Дозволено. Так. Поправка прийнята до уваги і впливає на фінансову звітність. 
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